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    ΦΥΛΛΟ ΙΔΙΟΤΗΤΩΝ ΠΡΟΪΟΝΤΟΣ 
 

 

FASTSET υγρό (προϊόν SINMAST) 
Επιταχυντικό πήξεως του τσιμέντου 

 

                                                                                                                                            
 

 
ΠΕΡΙΓΡΑΦΗ 
Είναι σε υγρή μορφή και δεν περιέχει χλωρίδια ή άλλα διαβρωτικά συστατικά. 
 
ΙΔΙΟΤΗΤΕΣ 
Επιταχύνει τον χρόνο πήξεως των κονιαμάτων και του μπετόν κατά βούληση. 
 
Χρησιμοποιείται για την σφράγιση σημείων εισροής νερού για στεγανοποίηση υγρών τοίχων καθώς 
και για εργασίες μέσα στο νερό. Επίσης για κατασκευή βάσεων μηχανημάτων, αγκυρώσεων και 
γενικά, όπου απαιτείται άμεση και αποτελεσματική στερέωση. 
 
Ο χρόνος ενάρξεως και περατώσεως της πήξεως μπορεί να ρυθμιστεί με ανάλογο αραίωμα του 
FASTSET με νερό ή και με προσθήκη άμμου στο τσιμέντο, π.χ. για πολύ γρήγορη πήξη 
αντικαθιστούμε πλήρως το νερό με FASTSET ή το χρησιμοποιούμε το FASTSET αραιωμένο με 
νερό έως και 50 %. 
 
ΔΟΣΟΛΟΓΙΑ 
Για απλή επιτάχυνση της πήξης του μπετόν μπορούμε να προσθέσουμε το FASTSET σε αναλογία 2 
- 10 % επί του βάρους του τσιμέντου, ανάλογα με το επιθυμητό αποτέλεσμα. Το FASTSET 
προστίθεται στην περίπτωση αυτή μέσα στο νερό αναμίξεως (υγρή μορφή FASTSET ή στο ξηρό 
μίγμα FASTSET σκόνη). 
 
Η συμβουλή ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή, είτε προφορική ή γραπτή ή μέσω δοκιμών, δίνεται 
με βάση τις γνώσεις μας, πάντως είναι μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων . Εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων 
λαμβάνει χώρα πέρα από τον έλεγχό μας, γι’ αυτό είναι δική σας ευθύνη . 

 

 
 
 
 
 
Οι τεχνικές πληροφορίες, συμβουλές και οι κατευθύνσεις ως αναφορά την τεχνική εφαρμογή και τη χρήση των υλικών της SINTECNO, είτε προφορικές ή 
γραπτές ή μέσω δοκιμών, παρέχονται με βάση τις γνώσεις και την εμπειρία μας και αποτελούν μόνο μία ένδειξη χωρίς καμία δέσμευση, επίσης σχετικά με 
πιθανά δικαιώματα τρίτων προσώπων. Η εφαρμογή, χρήση και επεξεργασία των προϊόντων που λαμβάνει χώρα πέραν του ελέγχου μας , αποτελεί ευθύνη 
των εκάστοτε χρηστών - εφαρμοστών. Οι εφαρμοστές των προϊόντων πρέπει να ελέγχουν την καταλληλότητα τους, τις επικρατούσες συνθήκες 
περιβάλλοντος – υποστρώματος, πριν και κατά τη διάρκεια της εκάστοτε εφαρμογής από πλευράς σκοπιμότητας χρήσης. Η SINTECNO διατηρεί το 
αυθαίρετο δικαίωμα να τροποποιήσει τις ιδιότητες των προϊόντων της. Η τήρηση των δικαιωμάτων τρίτων είναι επιβεβλημένη. Πριν την όποια εφαρμογή των 
προϊόντων, οι ενδιαφερόμενοι ή εμπλεκόμενοι πρέπει πάντοτε να ανατρέχουν στην πιο πρόσφατη έκδοση του ισχύοντος Τεχνικού Φύλλου Ιδιοτήτων 
Προϊόντος. 

                       Ισχύουν οι Γενικοί Όροι Πώλησης και Νομικής Κάλυψης της Εταιρείας 
 
 

              Αναξαγόρα 4 , Τ.Κ. 19400 Κορωπί Αττική - T: 210 6026020, 21 6026024, F: 210 6624568 

  sintecno@otenet.gr          www.sintecno.gr  
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http://www.sintecno.gr/

